
TELESNOKULTURNA DEJAVNOST V OBČINI CENTER

Telesna kultura v KS
Z novo usmeritvijo telesne kulture

so postali osnovni nosilci telesnokul-
turne dejavnosti šolska športna druš-
tva, organizacije združenega dela in
krajevne skupnosti. Medtem ko v šol-
skih športnih društvih razvijajo mimo
tekmovalne tudi športno rekreacijsko
dejavnost, so organizacije združenega
dela in krajevne skupnosti nosilci le
športno rekreacijske dejavnosti s tež-
njo in ciljem, da bi se v okviru le-teh
ukvarjalo z redno telesnokulturno de-
javnostjo čimveč delovnih ljudi in ob-
čanov.

Pred ustanovitvijo samoupravnih te-
lesnokulturnih skupnosti ir> sprejet-
jem samoupravnega sporazuma o na-
daljnjem razvoju slovenske telesne
kulture so se v organizacijah združene-
ga dela že ukvarjali s telesnokulturno
dejavnostjo, vendar v mnogo manjši
meri kot pozneje. Le redke pa so bile
krajevne skupnosti, v okviru katerih bi
gojili tudi telesnokultumo dejavnost.
Kakšno je stanje danes, ko so pretekla
štiri leta od ustanovitve TKS in tri leta
od sprejetja samoupravnega sporazu-
ma?

V večjih organizacijah združenega
dela so odprli nova delovna mesta -
organizatorja športne rekreacije, med-
tem ko v drugih organizirajo Sportno
rekreativno dejavnost na ljubiteljski
osnovi. Kljub vsemu pa vsaj v Ljublja-
ni ni organizacije združenega dela, kjer
se ne bi ukvarjali s telesnokulturno
dejavnostjo in kjer ne bi poraslo število
udeležencev.

Mnogo manj privlačna pa je slika v
krajevnih skupnostih. Tu se ni spreme-
nilo skoraj nič. V vseh ljubljanskih ob-
činah je le nekaj krajevnih skupnosti
(preSteli bi jih Jahko na prste ene roke),
kjer imajo organizatorja športne re-
kreacije in še manj takih, kjer telesni
kulturi posvečajo potrebno pozornost.
Ljubljanske občinske telesnokulturne
skupnosti in zveze telesnokulturnih or-
ganizacij prirejajo za organizacije zdru-
ženega dela, krajevne skupnosti in dru-
ge interesne skupine vedno več različ-
nih trim tekmovanj, vendar so med
prijavljenimi in sodelujočimi v glav-
nem le TOZD in interesne skupine ter v

vsaki občini le po ena ali največ dve
krajevni skupnosti, kar pomeni, da v
Ijubljanskih krajevnih skupnostih še
ni zaživela telesnokulturna dejavnost
občanov niti niso le-te postale nosilci
telesne kulture občanov.

Vsekakor obstajajo za tako stanje do-
ločeni vzroki, ki jih trenutno ne kaže
naštevati, vendar bodo o tem morale
razmisliti občinske telesnokulturne
skupnosti in zveze telesnokulturnih or-
ganizacij. ZTKO Ljubljana Center je
povsem določno pristopila k reševanju
stanja. V tej ljubljanski občini sta Po-
ljane in Stari Vodmat dve krajevni
skupnosti, kjer je telesna kultura del
vsakodnevnega življenja Stevilnih ob-

čanov, v ostalih pa telesna kultura sko-
raj ni bilaprisotna. Zato sedaj hodijo na
sestanke krajevnih skupnosti strokov-
ni sodelavci ZTKO in v neposrednern
razgovoru z delegati razpravljajo in
svetujejo, kako pristopiti k organizaciji
športno rekreativne dejavnosti, kako
izbirati športne panoge za občane ter
sploh, kako naj delajo. Vsekakor se
uspehi ne bodo pokazali takoj, velja pa
poudariti prizadevanja ZTKO in TKS
Ljubljana Center pri uresničevanju po-
rtoroških sklepov in, poživiti ter okre-
piti telesnokulturno dejavnost v okvi-
ru krajevnih skupnosti, je eden od
sprejetih sklepov.
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